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ATA Nº. 2.109/2020 – DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO 

LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 21.09.2020. Aos vinte e um dias do 

mês de setembro do ano de dois mil e vinte, tendo como local o Plenário Honorina Ribas Lopes, na 

sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, às dezoito horas e 

trinta e cinco minutos (18h35min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): Silvestre A. 

Rebelato, e Maria Ilani Henkes Lamb, integrantes da Bancada do MDB; Patrícia Sandri integrante da 

Bancada do DEM; Giovani Moacir Diesel, Érico Pimentel Nogueira, Dileta de Vargas Pavão das 

Chagas e Jaqueline Brignoni Winsch, integrantes da Bancada do PP, Dácio Azevedo Moraes, 

integrante da bancada do PT; Leonardo Fior, da Bancada do PTB; Vagner Oliveira, integrante da 

Bancada do Republicanos. O vereador Vanderlei Santos de Souza esteve ausente. Constatado quórum 

regimental, o Senhor Presidente, Érico Pimentel Nogueira, invocou a proteção de Deus, declarou 

abertos os trabalhos e determinou que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, fizesse a leitura do texto 

bíblico. Dando sequência o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da 

CONVOCAÇÃO E ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão e 

na sequência em votação: Aprovada por unanimidade. Dando continuidade, o Presidente passou 

para o primeiro item da ordem do dia: LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 

032/2020, de autoria do vereador Vagner Oliveira: Estabelece prioridade no atendimento em 

estabelecimentos públicos e privados às pessoas acometidas de Fibromialgia. Baixado para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e para a Comissão de Educação, Segurança, Saúde 

e Assistência. O vereador Leonardo, Vice-Presidente no exercício da Presidência da CLJRF, 

designou a vereadora Dileta para ser a relatora. A vereadora Patrícia, Presidente da CESSA, falou 

que seria a relatora. LEITURA DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 033/2020, de 

autoria da vereadora Jaqueline B. Winsch: Concede o título de “CIDADÃO IBIRUBENSE” ao 

Doutor Etiani Augusto Messerschmidt. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, falou que será o relator. LEITURA DO PROJETO 

DE LEI MUNICIPAL Nº 021/2020: Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 

2021. Baixado para a Comissão de Finanças e Orçamento. A vereadora Jaqueline, Presidente da 

CFO, falou que será a relatora. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 022/2020: 

Dispõe sobre o Assédio Moral no âmbito da Administração Pública Municipal. Baixado para a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, falou 

que será o relator. LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 009/2020: Institui 
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e autoriza a cobrança de Contribuição de Melhoria das obras que enumera e dá outras providências. 

Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para a Comissão de Finanças e 

Orçamento, e para a Comissão de Obras e Serviços Públicos. O vereador Vagner, Presidente da 

CLJRF, falou que será o relator. A vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, designou o vereador 

Giovani para ser o relator. O vereador Dácio, Presidente da COSP, falou que seria o relator. 

LEITURA DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010/2020: Institui e autoriza a 

cobrança de Contribuição de Melhoria das obras que enumera e dá outras providências. Baixado para 

a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para a Comissão de Finanças e Orçamento, e para 

a Comissão de Obras e Serviços Públicos. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, falou que será o 

relator. A vereadora Jaqueline, Presidente da CFO, designou o vereador Silvestre para ser o relator. O 

vereador Dácio, Presidente da COSP, designou a vereadora Dileta para ser a relatora. LEITURA DO 

PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 001/2020, de autoria 

do vereador Vagner Oliveira: Institui o Dia da Igreja Evangélica Assembleia de Deus. Leitura do 

Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, e Redação Final. Discussão e votação do Projeto de Lei 

do Legislativo nº 001/20: Aprovado por unanimidade. LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 030/2020, de autoria do vereador Vagner 

Oliveira: Denomina de “Praça Municipal Anna Maria Tauchert”, a praça municipal localizada no 

Bairro Pôr do Sol. Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, e Redação Final, e do 

currículo da homenageada. Discussão e votação do Projeto de Lei do Legislativo nº 030/20: 

Aprovado por unanimidade.  LEITURA DO PARECER E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 011/2020: Altera dispositivo da Lei Complementar Municipal nº 187, de 26 

de junho de 2020, com fins a ampliar o prazo para realização do ato declaratório de edificação 

irregular (ADEI). Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça, e Redação Final. Discussão 

e votação do Projeto de Lei Complementar nº 011/20: Aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Presidente deu por encerrado os trabalhos às dezenove horas e cinquenta minutos (19h50min). Os 

trabalhos foram presididos pelo Presidente, vereador Érico Pimentel Nogueira, e secretariados pelo 

vereador Vagner Oliveira, 1º Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira determinei que fosse lavrada a 

presente ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente.   

 

Ver. ÉRICO PIMENTEL NOGUEIRA,   Ver. VAGNER OLIVEIRA,   
Presidente do Legislativo Ibirubense .    1º Secretário.                    


